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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών & Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) του Εθνικού Κέντρου 

Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.), που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη προκειμένου να 

διερευνήσει τη διαθεσιμότητα τεχνικού προσωπικού για απασχόληση σε ερευνητικά προγράμματά του, με 

αντικείμενο τον χειρισμό πειραματικών πιλοτικών μονάδων καταλυτικής υδρογονοεπεξεργασίας ή την 

πειραματική αξιολόγηση της καταλυτικής υδρογονοεπεξεργασίας βιομάζας προς παραγωγή υγρών 

καυσίμων, προσκαλεί: α) πτυχιούχους ΤΕ Τεχνολόγων Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου ή 

Αυτοματισμού ή Μηχανολόγων Μηχανικών ή Μηχανικών Αντιρρύπανσης και Περιβάλλοντος ή 

Μηχανικών Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, β) πτυχιούχους ή διπλωματούχους ή με απολυτήριο 

τίτλο ΔΕ Μηχανολόγων ή Τεχνιτών αέριων καυσίμων ή Χειριστών εξοπλισμού συστήματος φυσικού αερίου 

ή Θερμοϋδραυλικών ή Τεχνικών Αυτοματισμών, να προβούν σε μία αρχική εκδήλωση ενδιαφέροντος 

να παρέχουν τις υπηρεσίες τους.  

 

Η παρούσα προκαταρκτική εκδήλωση ενδιαφέροντος δεν υποκαθιστά την υποψηφιότητα των 

ενδιαφερομένων στο πλαίσιο προκηρύξεων που θα ακολουθήσουν, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες 

διαδικασίες και δεν δεσμεύει σε καμία περίπτωση τον/την τεχνικό που εκδηλώνει το ενδιαφέρον του ή το 

Ε.Κ.Ε.Τ.Α./ ΙΔΕΠ. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να είναι διαθέσιμοι να παρέχουν τις υπηρεσίες τους με φυσική παρουσία 

τους στην έδρα του Κέντρου (6ο  χλμ. οδού Χαριλάου-Θέρμης, 57001, Θέρμη, Θεσσαλονίκη).  

 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, αποστέλλοντας ηλεκτρονικό 

μήνυμα/σχετική επιστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση sbezerg@certh.gr (Δρ. Στυλιανή Μπεζεργιάννη), το 

αργότερο έως τις 05/12/2025, επισυνάπτοντας αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 
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Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται μόνο ηλεκτρονικά́ με αποστολή e-mail στην παραπάνω ηλεκτρονική 

διεύθυνση.  

 

Για το E.K.E.T.A./ΙΔΕΠ 

 

Σπυρίδων Βουτετάκης 

Διευθυντής ΙΔΕΠ 


